Отзыв на автореферат диссертации Баранова Александра Васильевича

на тему «Система организации оказания медицинской помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях на федеральных автодорогах в регионах России с низкой плотностью населения», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.2.3 – общественное здоровье, организация и социология здравоохранения; 3.2.6 – безопасность в чрезвычайных ситуациях

Развитие Арктической Зоны Российской Федерации является одним из приоритетов нашей страны на ближайшие десятилетия, соответственно необходима разработка новых технологий сбережения здоровья и увеличения продолжительности жизни населения Севера, а также предотвращения возможных техногенных и природных ЧС. Специфические особенности дорожно-транспортного травматизма с медицинскими последствиями в этих регионах являются следствием огромной площади этих территорий, плохо развитой дорожной сети, а также весьма сложных климатогеографических условий данного стратегически-важного региона, следовательно, тематика диссертационного исследования А.В. Баранова является актуальной.

Достоверность полученных результатов подтверждается использованием соискателем комплекса современных методов исследования (компаративного анализа, статистического наблюдения, математико-статистический, организационного эксперимента, системного анализа), соответствующим цели и задачам диссертационной работы и базируется на большом объёме выборки клинического материала, а также тщательной обработке полученных данных с применением современных программ медицинской статистики.

Научные положения, вынесенные на защиту, выверены и актуальны, степень обоснованности полученных соискателем результатов не вызывает сомнений. Выводы диссертации логично вытекают из проведенной работы, а практические рекомендации конкретны и четко адресованы.

Основные положения диссертационного исследования А.В. Баранова внедрены и используются в образовательном процессе на лечебном и международном факультете врача общей практики, кафедрах мобилизационной подготовки здравоохранения и медицины катастроф, общественного здоровья, здравоохранения и социальной работы ФГБОУ ВО «Северный государственный медицинский университет».

Соискателем разработаны и внедрены в образовательный процесс ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения», Медико-биологического университета инноваций и непрерывного образования ФГБУ «Государственный научный центр Российской Федерации — Федеральный медицинский биофизический центр им. А.И. Бурназяна» ФМБА России и медицинского института ФГБОУ ВО «Сыктывкарский государственный университет им. Питирима Сорокина» дополнительные профессиональные программы повышения квалификации по оказанию первой и медицинской помощи пострадавшим в условиях Арктики.

Замечаний по представленному автореферату нет.

Заключение

Анализ автореферата показал, что диссертационная работа Баранова Александра Васильевича на тему «Система организации оказания медицинской ПОМОЩИ пострадавшим В дорожно-транспортных происшествиях на федеральных автодорогах в регионах России с низкой плотностью населения» представляет собой самостоятельное, законченное научное исследование, выполненное по актуальной теме, содержащее решение актуальной научно практической проблемы по совершенствованию оказания первой и медицинской помощи пострадавшим в дорожнотранспортных происшествиях на федеральных автодорогах в регионах России с низкой плотностью населения.

Изложенное нозволяет сделать вывод о том, что по своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, объему

исследования и достоверности полученных результатов диссертационная работа соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, (в редакции постановлений Правительства РФ от 21.04.2016 № 336, от 02.08.2016 № 748, от 29.05.2017 № 650, от 28.08.2017 № 1024, от 01.10.2018 № 1168, от 26.09.2022 г. № 1690, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора наук, а ее автор Александр Васильевич Баранов заслуживает присуждения искомой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.2.3 — общественное здоровье, организация и социология здравоохранения и 3.2.6 — безопасность в чрезвычайных ситуациях.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями приказа Минобрнауки России от 01.06.2015 № 662), необходимых для работы Диссертационного совета 21.1.076.01.

Заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения № 1 ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный медицинский университет Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор

Е.Л. Борщук

фГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России ПОДПИСИ ЗАВЕРЯЮ:
Заместитель начальника отдела кадров

Д.Г. Шишканов

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение Высшего образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Почтовый адрес: 460014, г. город Оренбург, улица Советская, 6

Тел. +7 (3532) 50-06-06 e-mail: office@orgma.ru